

丰富群众文体生活 倡导健康生活方式

体彩公益“重头戏”在基层

体彩的公益活动很多,而且多是立足基层,把方便和服务送到基层群众身边,丰富群众的文体生活,倡导健康的生活方式。近日,河北体彩助力脱贫攻坚,在一个月的时间内为10个深度贫困村的3000余名村民送去关爱和帮扶;广东、重庆、海南、山东等地体彩也都把公益活动送到社区、乡村。

■专题整理 艾禾

重庆:社区里开起体彩运动会



社区居民参加体彩趣味运动会

近日,重庆体彩“2019年中国体育彩票‘健康欢乐送’公益活动进社区全民趣味运动会”在江北区观音桥街道春晖社区广场举行。

活动中,相关领导向现场社区群众发放了体彩文化礼包。现场还开展了拔河比赛、背球接力赛、共同进退、众星捧月、接龙跳绳、呼啦圈和足式保龄球等趣味运动项目,近500名参赛选手轮番上阵,尽享健康与欢乐,选手和观众热情的欢呼

和呐喊声响彻整个赛场。“今天的活动太有趣啦!”参加拔河比赛的董女士兴奋她表示,“十分感谢市体彩中心能支持开展这种活动,既增强了邻里感情,又展现了全民健身积极向上的精神风貌。”

接下来,“2019年中国体育彩票‘健康欢乐送’公益活动进社区全民趣味运动会”还将相继走进南岸区天文街道水云路社区广场和渝北区龙溪街道城市花园社区广场。

中国体育彩票“健康欢乐送”公益活动是重庆体彩以服务全民健身为主的全民健康公益活动。该活动以全民健身为载体,由全市各基层组织和单位向重庆体彩申报想要开展的全民健身、竞技类活动,重庆体彩可给予一定的活动经费资助,让市民用自己最喜欢的方式在家门口乐享运动带来的健康与欢乐。截至目前,该活动已在全市38个区县开展上百场,直接受益百姓超百万人。

河北:文体下乡助力脱贫攻坚

8月中旬至9月中旬,河北省体彩中心和河北省志愿服务基金会联合举办第二届“‘公益体彩 文体下乡’——志愿服务助力脱贫攻坚”活动。

8月13日,河北体彩联合河北省志愿服务基金会,共同踏上2019年“公益体彩 文体下乡——志愿服务助力脱贫攻坚”活动之路。活动首场暨启动仪式在保定市涞源县松树坨村开展,为该村村民送来崭新的大鼓、篮球、羽毛球、乒乓球、毽子、跳绳、

广场舞音响等丰富多彩的体育健身器材。除此之外,主办方还特意邀请专业团队,为松树坨村民现场演示了抖空竹。

9月9日至10日,本次活动走进承德市围场县拐楼村、丰宁满族自治县樱桃沟村、隆化县泉眼沟村。承德体彩中心代表、河北省志愿服务基金会代表、驻村扶贫干部代表、三个村领导代表及村民积极参加了承德站的活动。活动的成功举办丰富了村民文化娱乐生活,提升了

村民精神风貌,展现出了新时代农民的风采。

值得一提的是,9月10日恰逢教师节,主办方特意邀请了丰宁满族自治县樱桃沟小学的校长和教师代表参加了活动。河北体彩和驻村扶贫干部为教师们送上了纪念品。至此,第二届“公益体彩 文体下乡”活动圆满结束,共计为保定、张家口、承德三个地市的10个深度贫困村的3000余名村民送去体彩关爱及文体帮扶,深受当地村民的喜爱及认同。

广东:公益体彩进社区转战东莞

8月24日,广东“公益体彩进社区”活动结合2109年东莞户外时尚运动节,开展“爱心图书捐赠”“圆梦微心愿”等活动,受到了市民的普遍欢迎。

2019年东莞户外时尚运动节“进莞来战”IV1篮球挑战赛东南临深片区在塘厦镇塘厦体育馆室外篮球场上演精彩篮球对决。东莞体彩继续为篮球赛事助力,此次“东莞公益体彩进社区”系列活动的公益善光普及到了东莞东南临深片区。

本次公益体彩进社区活动,让市民们既感受到篮球运

动所带来的快乐,又享受到公益体彩带来的幸福,增强市民们主动参与全民健身的意识,不仅拉近了群众与体彩之间的距离,更是在市民心中种下公益的种子。通过体彩公益金对2019年东莞户外时尚运动节“进莞来战”IV1篮球挑战赛的支持,有利于培养青少年体育后备人才,继续发展东莞的篮球事业。

7月27日至8月20日,东莞体彩联手东莞市跆拳道协会在公益体彩进社区活动期间向社会发起为永顺县小溪镇回龙

九年制学校的爱心捐书倡议,鼓励更多热心市民加入体育公益中,为体育事业和全民健身运动的发展作贡献。捐赠仪式现场由东莞市体彩中心与东莞市跆拳道协会共同将书籍捐给受赠代表。

8月10日至8月24日,在公益体彩进社区活动期间,东莞市体彩中心收集的关于科学健身锻炼的心愿卡片之中抽取10名愿望市民,圆梦微心愿活动仪式上由东莞体彩中心领导共同为圆梦微心愿的愿望市民派发体育礼品,为其现场圆梦。

山东:公益体彩爱心行走进平阴

8月24日,济南市“公益体彩爱心行”活动走进平阴县迎宾广场。当天平阴县第九届全民健身运动会2019国家体育锻炼标准达标赛暨2019年“公益体彩爱心行”进社区趣味运动会举行,把体彩公益爱心和快乐的健身生活方式带给了现场热情的市民朋友。

活动现场,大家欣赏到了精彩的广场舞表演,也见证了爱心满满的体彩捐赠仪式。仪式上,与会领导进行了价值2万元体彩爱心捐赠牌交接,并为现场10

位市民代表赠送了羽毛球拍等健身用品。市民朋友在现场和广场舞表演者一同载歌载舞,积极参加各项趣味运动比赛,还有的市民朋友加入到顶呱刮爱心卖场的体验中,奉献爱心的同时收获幸运。

为把活动带进社区,丰富社区居民的精神文化生活,树立体育彩票品牌形象,让更多的市民了解责任彩票建设,“公益体彩爱心行”活动走进济南市各区县社区,送去健身用品,倡导全民健身,乐享健康社区生活。

海南:送琼剧下乡演出第六场

8月26日,万宁市和乐琉川村的戏台上琼韵悠扬,由海南省体彩中心组织开展的“2019年海南体彩送琼剧下乡”公益惠民活动正在这里精彩演绎,一场精彩的大型古装琼剧《寻亲记》吸引了数百名戏迷前来观看。

琼剧是海南传统地方剧目,拥有广泛、深厚的群众基础,深受本地百姓喜爱。还未开演,戏台前就已聚集了老老少少数百名观众,大家早早地从四面八方赶来,把戏台围得水泄不通,等着大戏上演。

演出期间,琼剧演员现场精

彩的表演使得观众不时发出阵阵喝彩声。送琼剧下乡,打破了乡村往日的宁静,锣鼓、二胡……在各种乐器和鸣演奏下,琼剧演员们一一粉墨登场,将海南琼剧独特的文化魅力表现得淋漓尽致,而村民围聚在戏台前一起品戏交流,一起鼓掌欢呼,十分热闹。

海南省体彩中心连续多年通过公益体彩“送琼剧下乡”的方式,把村民喜爱的琼剧文化送到家门口,有利于弘扬优秀传统文化,满足广大村民的精神文化需求,丰富农村的娱乐生活,增强村民的获得感与幸福感。



村民在家门口欣赏琼剧

●时评

增加体彩公益受益面

■艾禾

近年来,各地体彩举办的公益活动越来越多,内容也越来越丰富。各地体彩在给相关群体送去文体器材、帮扶资金的同时,还送去文艺演出、体育活动,让大家都能参与进来,共同感受体育彩票的公益属性,共享体育彩票的公益成果。

内容丰富的文体活动,让体彩的公益活动更加丰满。比如山东体彩近年持续举行的慈善义演

活动,除了在活动中向当地的困难家庭和个人发放救助款外,还带去一场内容丰富的文艺演出,其中包括以体彩为题材的节目。这样的公益活动不仅给困难群体送去“及时雨”,也让更多人了解到了体彩的公益属性。

把一个捐赠仪式办成一场文体“盛宴”,各地体彩举办类似的公益活动,不仅让困难群体得到及时的帮助,也让周边群众受益,增加了体彩公益活动的受益面。